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Sr. Items SUBJECTS
No. L. ynes | 2. Sna 3. (ol E—{.rs 5. M i [
85 to 100% L~ d L
Syllabus 70 to 84% / ] ) V= Vi
covered by 55 to 69%
(A) | teacher in the 30 to 54%
class below 30%
Teachers’ Thoroughly
(B) | preparation for | Satisfactorily
the classes Poorly
Indifferently
Excellent \— = \ Za N
(C) | Teacher’s Very good
approach to Good
teaching Fair
Poor
Fairness of the | Always fair = 7= N\ s o
(D) | internal Usually fair
evaluation Sometimes fair
process by the Usually unfair
teachers Unfair
) | Whether the £
s teacher gives Yes vV v Vaall = =
assignments?
No a
Teacher Every time " 7
(F) | illustrate the Usually — Ve L
concepts Sometimes
through Rarely
examples and Never
applications.
-

(G) The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodolo
(@) Toa

eat extent

(b) Moderate

(H) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities,

(a) Strongly agree (b) Agree (c) Neutral (d) Disagree

> ]

gies for enhancing learning experiences,

(c) Some what (d) Very little (e) Not at all

(¢) Strongly disagree
the insti i : . :
() Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and empioyability



skills to make you ready for the world of work.

(@ Toa Eﬁt extent (b) Moderate (c) Some what (d) Very little (e) Not at all
(J) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching: (a) Above 90% (b) 70-89% (¢) 50-69% (d) 30 —49% (e) Below 29%
(K) The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

(a) Strongly agree (b)sﬂ@ (c) Neutral (d) Disagree (e) Strongly disagree
(L) Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience

in your institution.

(M) Name the teachers Who are NOt PUNCIUAL .. ... ivevuisirieneniinereerenrnenreeerrnressenssensnrnrnes

(IN) Name of the sincere teachers: ........cooeevvenenns oyt . WY i T SN ol 1) -

6. Provide feedback for discipline and facilities in the college:

Sr. No. Items Excellent Good Average Below
Average
1 Academic atmosphere in the colleges
2

General discipline in the college

Library facilities

Laboratory facilities

Infrastructural facilities

Canteen facilities

| | W & W

Cleanliness of the college campus

7. Your opinion about cooperation from the college office: Satisfactory / Not Satisfactory

8. Your opinion on the playground facilities:; Exc}:‘lﬁtf Good / Average / Poor

9. Motivation and Guidance from the from the Games teachers: Excellent/ Good / Average / Poor

10. Are you satisfied with the working pattgm of Personality Development Forum? Yll*s/{}:fo
11. Are you a volunteer of Women’s Studies and Service Centre? *@-No

12. Your suggestions, if any, about the functioning of Women’s Studies and Service Centre

-------------------------------------------------------------------------------------------
...............

13. Your opinion on Cash Counter Service: Excelm Good / Average / Poor
14. Your opinion on Conduct of library Staffs: Excem/ Good / Average / Poor

15. Your opinion on College cultural activities: Excellent/ Good / Average / Poor

16. Your opiniog on Computer Literacy Programmﬁﬁccllellv Good / Average / p(,m'.i
17. Areyou an N.C.C. Cadet/ N.S.S. volunteer? Yes/ No

18. Yo:yjnion on N.C,C./N.S.S. activities:

Excellent/ Good / Average / Poor

W % o o o




